
第九单元过关检测卷

一、填一填。(每空 1分，共 30分)

1．72里面有( )个 9，24是 8的( )倍。

2．48÷6＝8表示把 48平均分成( )份，每份是( )，也可以表

示 48里面有( )个 8。

3．计算 28÷7＝( )和 28÷4＝( )，都用口诀( )。

4．从 36里连续减 9，减( )次结果是 0。

5．一个星期有 7天，42天是( )个星期。

6．写出 4 道商是 7 的除法算式：( )，

( )，( )，( )。

7．( )里最大能填几？

( )×9<32 8×( )<45

( )×6<22 5×( )<43

75>( )×9 56>8×( )

8．在( )里填上合适的数。

( )×5＝30 7×( )＝63

8×( )＝64 ( )×9＝54

5×( )＝35 4×( )＝28

( )×3＝27 6×( )＝18

2×( )＝18 3×( )＝24
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二、看谁跑得快？(8分)

三、按得数从小到大排队。(10分)

( )＜( )＜( )＜( )＜( )

四、画一画。(10分)

五、想一想，填一填。(16分)
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6×2＝ 12÷ ＝

× ＝ ÷ ＝

× ＝ ÷ ＝

× ＝ ÷ ＝

六、解决问题。(1题 18分，2题 8分，共 26分)

1．

(1)李老师用 42 元正好买了上面的物品，你知道买的是哪种物品

吗？买了几个？

(2)买 5本笔记本需要多少钱？

(3)再提出一个数学问题，并解答。
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2．

(1)每个西瓜切成 8块，平均每人可以分到几块？

(2)若每人可以分到 3块，每个西瓜平均切成了几块？
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答案

一、1．8 3 2．6 8 6

3．4 7 四七二十八 4．4 5．6

6．14÷2＝7 35÷5＝7 42÷6＝7 28÷4＝7(答案不唯一)

7．3 5 3 8 8 6

8．6 9 8 6 7 7 9 3 9 8

二、7 35 5 30 18 9 18 3

三、24÷8 40÷8 48÷8 72÷9 63÷7

四、3的倍数：3，6，9，12，15，18，21，24，27。画“○”略。

4的倍数：4，8，12，16，20，24，28。画“√”略。

五、

6×2＝ 12 12÷2＝ 6

4 × 3 ＝ 12 12 ÷ 3 ＝ 4

3 × 4 ＝ 12 12 ÷ 4 ＝ 3

2 × 6 ＝ 12 12 ÷ 6 ＝ 2

六、1．(1)42÷7＝6(个) 买了杯子，买了 6个。

(2)5×9＝45(元)或 9×5＝45(元) (3)略

2．(1)8×3＝24(块)或 3×8＝24(块) 24÷4＝6(块)

(2)4×3＝12(块)或 3×4＝12(块) 12÷3＝4(块)
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